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Σύντομη στάση του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στον Ισθμό – Ενημερώθηκε για την υγεία του 
Μητροπολίτη Κορίνθου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Σύντομη επίσκεψη στο Κέντρο «ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ-ΑΞΟΝΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ 
ΙΣΘΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ» πραγματοποίησε ο Παναγιώτατος 
Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος το μεσημέρι της Δευτέρας 
25 Νοεμβρίου 2024.
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Κατευθυνόμενος ο Παναγιώτατος προς την Ιερά Μητρόπολη Μονεμβασίας και 
Σπάρτης για την επίσημη εκεί επίσκεψή του, διερχόμενος από τον Ισθμό έκανε 
ολιγόλεπτη στάση μετά της συνοδείας του στο Κέντρο «ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ-ΑΞΟΝΙΚΗ 
ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ ΙΣΘΜΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ», ιδιοκτήτης του οποίου είναι ο 
εκ των Αρχόντων Οφφικιάλων της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας (Μ.τ.Χ.Ε.) και 
εκ της Τοπικής Αποστολικής Ιεράς Μητροπόλεώς Κορίνθου παρασημοφορηθείς με 
τον Σταυρό του Αποστόλου Παύλου και υπ᾽ αυτής ανακηρυχθείς Μέγας Ευεργέτης 
κ. Αθανάσιος Κωνσταντόπουλος, ο οποίος κατά την Εκκλησιαστική τάξη, 
ενημέρωσε, ως όφειλε, τα Γραφεία της Ιεράς Μητροπόλεως για την υψηλή αυτή, 
έστω και «επί τροχάδην», επίσκεψη (στάση) του Πατριάρχου του Γένους.



Ο αναπληρωτής του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονυσίου 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεώς 
Κορίνθου κ. Αγάπιος επικοινώνησε ευθύς αμέσως – παρά την διαφορά της ώρας – 
με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Διονύσιο στις Η.Π.Α., ο οποίος και 
έδωσε την εντολή όσον ο Πρωτοσύγκελλος τόσο και οι Ιερείς και οι Λαϊκοί των 
Γραφείων να παραστούν κατά την υποδοχή και επίσκεψη του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και της συνοδείας του στο Ιατρικό 
Κέντρο του κ. Κωνσταντοπούλου στον Ισθμό της Κορίνθου.



Περί ώρα 15:45’ στάθμευσε ο Παναγιώτατος Προκαθήμενος της Ορθοδοξίας κ.κ. 
Βαρθολομαίος, συνοδευόμενος από τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες 
Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, Σηλυβρίας κ. Μάξιμο, τον Πανοσ/το Μέγα Εκκλησιάρχη κ. 
Αέτιο, τον Αιδεσ. Πρωτ/ρο του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ελευθέριο Χρυσοχόο, 
Γραμματέα του εν Αθήναις Γραφείου εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού 
Πατριάρχου, τον Ιερολ/το Διάκονο κ. Ανατόλιο, τον κ. Κων/νο Δεληκωνσταντή, 
καθηγητή, Διευθυντή του Α’ Πατριαρχικού Γραφείου κ.ά., τον Οποίον και 
υπεδέχθησαν ο εκ προσώπου του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Διονυσίου Βοηθός 
Επίσκοπος κ. Αγάπιος και ο Άρχων Έξαρχος της Μ.τ.Χ.Ε. και ιδιοκτήτης του 
Ιατρικού Κέντρου κ. Αθανάσιος Κωνσταντόπουλος.



Στην υποδοχή και συνάντηση μετά του Παναγιωτάτου παρέστησαν η κα Ελένη, 
σύζυγος του κ. Αθ. Κωνσταντοπούλου με όλα τα μέλη της οικογενείας των, οι 
Δήμαρχοι Κορινθίων κ. Νικόλαος Σταυρέλης και Λουτρακίου κ. Γεώργιος Γκιώνης, 
η Πρόεδρος της Μικρασιατικής Στέγης Κορίνθου κ. Βασιλική Ευστρατιάδου, οι 
ιατροί κ. Νικόλαος Ευστρατιάδης, κ. Δημήτριος Γκρίτζαλης, ο επιχειρηματίας κ. 
Μιχαήλ Γλυνός, το ιατρικό προσωπικό του Κέντρου και εργαζόμενοι σ᾽ αυτό, οι εκ 
των Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως Κληρικοί Αιδεσ. π. Κυριάκος Σκλίας, π. 
Αθανάσιος Κοντογιάννης, π. Δημήτριος Μπαλλάς, ο αδελφός της Ιεράς Μονής 
Αναστάσεως Χριστού π. Πρόδρομος Αντωνίου, οι Διάκονοι π. Χρήστος Χίλιας, π. 
Άγγελος Σαλάτας, οι Λαϊκοί Εκκλησιαστικοί Υπάλληλοι κ. Αντώνιος Καλλιμάνης, κ. 
Δημήτριος Ζακούρας και ο Ιδιαίτερος Γραμματέας του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας και ανεψιός του κ. Γεώργιος Μάνταλος.



Συγκινητικό υπήρξε το ενδιαφέρον του Παναγιωτάτου για την πορεία της υγείας 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου, αφού το πρώτο που 
ερώτησε ήταν «πως έχει η υγεία του και πότε θα επιστρέψει προς συνέχιση των 
ευθυνοφόρων καθηκόντων του», έχων ήδη δώσει οδηγίες στον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο για την συνδρομή και στήριξη του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Διονυσίου στην δοκιμασία του.

Στοργικός, πατρικός, με φιλάνθρωπα σπλάγχνα, οικείος και προσιτός ο 
Παναγιώτατος, μετ᾽ ενδιαφέροντος για τα της Τοπικής Εκκλησίας, καθώς και τα 
της οικογενείας του κ. Αθανασίου Κωνσταντοπούλου, συγκίνησε τους 



συναναστραφέντας μαζί του.

Αναφερόμενοι στην επίσκεψη του Παναγιωτάτου, στην Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου 
κάνουν λόγο για την μεγίστη τιμή που περιεποίησε στην Τοπική Εκκλησία.





«Η τιμή που περιεποίησε στην Τοπική μας Εκκλησία μεγίστη, η ευλογία Του 
δαψιλής, η παραμυθία δια της ευλογητής παρουσίας Του θεία, η ολιγόλεπτη στάση 
στο ιατρικό Κέντρο του κ. Κωνσταντοπούλου επιστηρικτική της οικογενείας και 
του έργου που επιτελείται σ᾽ αυτό! Ευγνωμόνως εκφράζουμε τον σεβασμό μας και 
τις ευχαριστίες μας, κυρίως για την πολυποίκιλη στήριξη και τις θεοπειθείς 
Πατριαρχικές προσευχές της Παναγιότητός Του στην δοκιμασία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας κ. Διονυσίου.
Παρακαλούμε δε όπως συνεχίσει να αίρει τας σεπτάς Πατριαρχικάς χείρας Αυτού 
και εύχητε υπέρ της ανόσου επιστροφής του σεπτού Μητροπολίτου μας, ως και 
υπέρ της λογικής Ποίμνης της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεώς μας.
“Πάλιν καί πολλάκις” ευχαριστούμε Παναγιώτατε Δέσποτα. Κύριος δέ ὁ Θεός 
χαρίζοιτο ὑγιείαν καί μακροβιότητα Ὑμῖν τῷ Οικουμενικῷ Πατριάρχῃ», αναφέρουν 
χαρακτηριστικά.

Περισσότερες φωτογραφίες:








